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ATA Nº 33 

 
Ata da Terceira Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 2011/2012 da 
Legislatura 2009/2012. Trigésima Terceira Sessão Plenária. Aos onze dias do mês de outubro de dois 
mil e onze, às dezenove horas e vinte e nove minutos, sob a direção do vereador Presidente Fabrício 
Duarte Holovka e secretariado pela vereadora Olga Stoski, reuniu-se a Câmara de Vereadores de 
Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Dirceu 
Augustinho Bassani – Vice-Presidente, Adelir Castilio Maldaner (Carijó), João Edival Aramoni 
(Aritana)– Primeiro Secretário, Antonio Adir de Lara, Olga Stoski – Segunda Secretária Agnaldo 
Vujanski de Jesus, Ângelo Américo Branco Chemin (Meco) e ausente o vereador Edílson Vaz. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto 
bíblico e a leitura da ata do dia quatro de outubro de dois mil e onze que foi aprovada por 
unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária a leitura do expediente. 
Expediente De Mesa: Ofícios Do Executivo: Ofício nº170/2011 do Executivo Municipal informando a 
liberação de recursos federais em 06/10/2011, pelo Ministério da Agricultura Pecuária e 
Abastecimento - MAPA - Contrato de Repasse nº 0331066-80/2011. Valor de R$ 292.500,00.  Objeto: 
Aquisição de escavadeira hidráulica. Matéria Do Executivo:Projeto de Lei Ordinária nº 58/2011: Abre 
crédito adicional especial, no orçamento do Município de Pitanga, por superávit financeiro e excesso 
de arrecadação, para o exercício financeiro de 2011. Altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 
1582/2010 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Matéria Do Legislativo: 
Requerimentos: Nº 161/2011 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), O envio de ofício ao 
Executivo Municipal para atender às reivindicações do Sr. Julio Strus, solicitando patrolamento nas 
estradas e nos pontos críticos da linha de alunos do distrito Vila Nova 43, e a construção de bueiros 
na linha de alunos realizada pelo transportador Sr. Mário Rak. Nº 162/2011 do Vereador Adelir 
Castilio Maldaner (Carijó), O envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando patrolamento das 
estradas da Serra da Palmeira nas propriedades do Sr. José Batista e vizinhos. Nº 163/2011 do 
Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), O envio de ofício ao Executivo Municipal contendo as 
seguintes solicitações  para a comunidade Arroio Grande Kopak: serviço com retroescavadeira e 
patrolamento de estradas nas propriedades do Sr. Nelson Baiano e vizinhos e a troca de pranchas em 
ponte que dá acesso à propriedade de Valdomiro Aleixo. O Senhor Presidente aprovou os 
requerimentos e colocou em votação o regime de urgência do Projeto de Lei nº 58/2011 que foi 
aprovado por unanimidade de votos. O vereador Meco solicitou ao plenário autorização para 
mostrar fotos tiradas do aterro sanitário que foi aprovado por maioria de votos sendo contra os 
vereadores Agnaldo Vujanski de Jesus e Olga Stoski. O vereador Agnaldo solicitou a inclusão na 
ordem do dia do projeto de Lei nº 58/2011 que foi aprovado por unanimidade de votos. O Senhor 
Presidente suspendeu a sessão por quinze minutos e para a Comissão de Legislação Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamentos pudessem emitir  o parecer sendo favorável a tramitação. Ao 
reabrir a sessão o Senhor Presidente declarou aberto o Expediente do Plenário que foi utilizado pelo 
vereador  Adelir Castilio Maldaner   que teceu comentário sobre os seus requerimentos e das fotos 
mostradas do lixão. Comentou que o líder do governo sempre acusa a oposição de fazer politicagem 
e lembrou que o atual prefeito chamou a atenção do Dr. Kloster quando fez a publicação das fotos 
do lixão no jornal.  O orador sempre posicionou-se a favor da reciclagem. Que andou pelo interior e 
verificou que em vários pontos a estrada principal está muito estreita. Solicitou a Comissão de Saúde 
que verifique, pois há enfermeiros  dando receitas para remédios e solicitação de exames. Que 
médicos não comparecem, mas deixam receitas assinadas para que enfermeiros a receitem. Aparte 
presidente que defendeu os enfermeiros, pois o Coren dá autonomia para receitar alguns remédios. 
O orador comenta que as receitas em seu poder são dos remédios omeprazol e diclofenaco, mas que 
as farmácias comentaram que várias receitas estão chegando a elas. Solicitou que ficasse registrado 
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em ata que não quer ser responsável por omissão. Em seguida o vereador Ângelo Américo Branco 
Chemin usou a tribuna para pedir a secretaria de saúde a possibilidade de colocar um veículo 
exclusivo para os pacientes que fazem hemodiálise em Ivaiporã. Desculpou-se da polêmica das fotos 
do lixão, espera que o executivo consiga mudar essa imagem. Sobre o cascalho da Barra Bonita 
comentou que foi bem feito, mas reclamou da largura da estrada.Questionou como fica a lei da faixa 
de domínio em outras estradas ou foi feita exclusivamente para São João da Colina. A respeito das 
rotatórias acredita que a medida em que os motoristas forem acostumado ela será mais rápida e 
dará mais segurança. Solicitou a secretaria da Cidade  que escutasse mais a população, pois estes 
tem condições de dizer o que é melhor para Pitanga. O orador solicitou que sejam dadas alternativas 
ao caminhoneiros para que desviem as rotatórias através de sinalização. Utilizou a tribuna o 
vereador Agnaldo Vujanski de Jesus demonstrou confiança no trabalho que está sendo realizado no 
aterro sanitário.  A maioria dos médicos atendem por procedimento e não por carga horária o que 
causa problemas sérios para a administração. Questionou o Carijó quanto o nome da enfermeira que 
está emitindo receita, pois de outra forma expõe todos os enfermeiros do município. Aparte Carijó 
que informou que a enfermeira era a Erica e os medicamentos eram omeprazol e diclofenaco. O 
vereador Agnaldo comentou que iria verificar junto ao Coren da possibilidade  ou não dos 
enfermeiros indicarem esses medicamentos. Aparte Fabrício  que defende a enfermeira Erica,  pois 
informa que os enfermeiros podem indicar esses dois remédios pelo Coren. O orador demonstra-se 
preocupado com a imagem dos profissionais de enfermagem e que esse problema poderia ser 
resolvido sem exposição pública da enfermeira. A respeito do cascalho feito de má qualidade 
acredita que vai ser refeito, pois o contrato deve ser cobrado. Sobre as pontes deviam ser feitas de 
alvenaria como fez o prefeito Neri Kocemba. O vereador Antonio Adir de Lara  comentou que houve 
a liberação do governo federal quanto a compra da restroescavadeira e que a mesma de ser 
colocada para trabalhar no rio Pitanga. Ninguém mais fazendo uso da palavra o  Senhor Presidente 
iniciou a Ordem do Dia: Matéria Da Ordem Do Dia: e colocou em votação o pedido de retirada pauta 
do Projeto de Lei Ordinária nº 57/2011: Autoriza o Poder Executivo Municipal firmar convênios, 
conceder isenções fiscais, assumir obrigações e dar outras providências, relativas a construção de 
unidades habitacionais de interesse social, vinculadas ao Programa Morar Bem Paraná que foi 
Aprovado por unanimidade de votos.  Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 
49/2011: Altera o art. 4º da Lei nº 1305, de 20 de abril de 2006 e dá outras providências.  Aprovado 
por unanimidade de votos. Votação única do Projeto de Lei Ordinária nº 58/2011: Abre crédito 
adicional especial, no orçamento do Município de Pitanga, por superávit financeiro e excesso de 
arrecadação, para o exercício financeiro de 2011. Altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 
1582/2010 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências, aprovado por unanimidade de 
votos. O senhor Presidente  abriu o Expediente de Explicações Pessoais: fez  uso o vereador Adir. O 
Senhor Presidente encerrou a sessão as vinte e uma horas e sete   minutos e determinou a lavratura 
desta Ata, que vai assinada por ele e pela Secretária vereadora Olga Stoski. Plenário Vereador Nestor 
Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, onze de outubro de dois mil e onze 
(terça-feira), e convocou a próxima sessão ordinária.  
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